

29 ИЮН 1966

Уральский рабочий
г. Свердловск

ПРИСОЕДИНЯЕМ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Позавчера вечером в адрес гастролирующего в Свердловске Академического ордена Трудового Красного Знамени театра имени Моссовета пришла телеграмма. В ней сообщалось, что Указом Президиума Верховного Совета РСФСР двум актерам театра присвоено почетное звание заслуженных артистов республики. Мы, свердловчане, разделяем радостное волнение коллектива моссоветовцев и присоединяем свои поздравления новым заслуженным арти-

стам РСФСР Тамаре Александровне Черновой и Михаилу Вонифачевичу Погоржельскому. Ведь за время нынешних гастролей в Свердловске мы успели хорошо узнать и полюбить их искусство.

Зинаида в «Дядюшкином сне» Ф. Достоевского, мисс Вилли в трагикомедии Дж. Патрика «Странная миссис Сэвидж». Мы запомнили эти сценические создания Т. А. Черновой. А у М. Б. Погоржельского список гастрольных ролей еще больше. Мы

увидели его в ролях сенатора Тэйтэса в «Странной миссис Сэвидж», Руфия в «Цезаре и Клеопатре» Б. Шоу, Глеба Зеленкевича в «Совести» Д. Павловой, отца в спектакле «В дороге»...

Длинный ряд запоминающихся образов создан обоими актерами за время их многолетней работы в коллективе театра имени Моссовета. Ну, и, конечно же, поздравляя их сегодня, мы хотим пожелать им новых успехов в творчестве, неустанного движения вперед и вперед.